

Бег спр. 3-Ч

4 сентября 1916 г.

Цѣна № 20 коп.

VIII годъ изданія. № 36.

# РУССКІЙ = = СПОРТЪ



Извѣстный спортсменъ А. П. Панкратовъ † на полѣ браны.

# МОСКОВСКІЯ СКАЧКИ.

Въ воскресенье, 4 сентября, будуть разыграны:

**Русский С.-Леджеръ 8,000 р.**  
**Гандикапъ 4,000 руб.**

Призъ въ память гр. А. Н. Нирода для лош. 2 л.—3,000 р.

Слѣдующія скачки: сентября: 6, 9, 11, 13, 16, 18, 20, 22, 25.

**Бѣга въ Останкинѣ  
имѣютъ бытъ:**

Сентября 4, 8, 14,

**ПЕТРОГРАДСКІЕ БѢГА.**  
ОСЕННІЙ СЕЗОНЪ.

Сентября: 6, 9, 11, 13, 16, 18, 20, 22, 25, 26, 29; октября: 1, 2, 5, 7, 9, 11, 13, 16,  
18, 21, 23.

## Комиссія по изученію рысистаго коннозаводства

приняла къ печатанію ИЗДАНІЯ, въ которомъ будуть помѣщены фотографіи русскихъ рысаковъ 1.35, 2.20, 4.46 и рѣзвѣ съ данными ихъ бѣговой карьеры и генеалогическими таблицами и обращается съ просьбой къ лицамъ, имѣющимъ фотографіи рысаковъ этой группы, доставить таковыя въ Бюро Комиссіи для переснятія съ нихъ копій и помѣщенія въ этомъ изданіи.

Комиссія надѣется на отзывчивость русскихъ охотниковъ и коннозаводчиковъ и съ благодарностью возвратить фотографіи въ цѣлости.

Стоимость пересылки Бюро принимаетъ на себя и поэтому просить наложить платежъ за пересылку доставленныхъ фотографій. Адресъ: Москва, Ходынина, Бѣга, Бюро Комиссіи по изученію рысистаго коннозаводства.

### ЗА ПРЕКРАЩЕНИЕМЪ ОХОТЫ

ПРОДАЕТСЯ вороная рысистая кобыла „Боярышня”, зав. А. Я. Эслингера, рожд. въ 1913 г. отъ „Караты”, зав. Щекиныхъ и „Паутинъ”, зав. Шубовича. Лошадь безъ пороковъ, малоработанная. Подробная свѣдѣнія у владѣл. Э. А. Чижевского, Кіевъ, Прорѣзная, 16.

### КАРМАННЫЙ РУССКО-НѣМЕЦКІЙ ВОЕННЫЙ СЛОВАРЬ.

Содержитъ всѣ необходимыя слова и фразы на нѣмецк. языкѣ, написанныя русск. буквами. Доступенъ для изъзающихъ нѣмѣцкаго языка. Необходимъ начд. офицера, солдату и лицамъ медицинскаго персонала.

Цѣна 25 коп.

Складъ издания: МОСИВА, Б. Нозихинский, 8.  
За перв. слѣдуетъ прибавл. къ стоим. 6 коп.  
Надлежитъ платежъ не высылаться.

## Лаунъ-теннисъ.

### Одиночная игра.

о парной игрѣ и смѣшанной въ русской периодической печати появлялось уже нѣсколько статей и только, почему-то, одиночная игра была въ загонѣ. Этой статьей мы и хотимъ пополнить ей пробѣль.

Во время одиночной игры вы должны придерживаться одного изъ слѣдующихъ методовъ: во-первыхъ, и въ случаѣ подачи, и въ случаѣ отдачи вы играете на задней линіи, всецѣло полагаясь на сильный драйвъ или на пласировка. Такого метода придерживается известный англійскій игрокъ Горь, точность игры котораго можетъ считаться образцовой. При такой игрѣ, конечно, у васъ не будетъ возможности играть волей (т.-е. брать мячъ, который перелетѣтъ середину сѣтки, еще не коснулся земли) и только въ томъ случаѣ вы бросаете ваше мѣстоположеніе, когда вамъ предстоитъ сдѣлать сматчъ.

Другой методъ, котораго придерживаются почти всѣ американскіе игроки, заключается въ томъ, что послѣ отдачи или сервиса они бѣгутъ къ сѣткѣ и берутъ всѣ мячи волей—иначе говоря „съ лёта“. Такая игра требуетъ отъ игрока колоссальнаго напряженія, ловкости, вѣрности удара и большой быстроты, что, конечно, сильно утомляетъ играющихъ и, таковыя нуждаются въ продолжительномъ и основательномъ тренинѣ для веденія игры такимъ способомъ.

Третій методъ представляетъ соединеніе первыхъ двухъ. Сначала вы занимаете позицію у задней линіи и играете у нея до тѣхъ поръ пока противникъ будетъ въ невыгодномъ положеніи, давъ ему тогда длинный драйвъ къ задней линіи подбѣгнуть къ сѣткѣ и старайтесь убить мячъ сматчъ. Но какъ бы вы методомъ не играли, никогда не впадайте въ ошибку, заключающуюся въ томъ, что сдѣланній вами ударъ мертвъ, т.-е. его нельзя отбивать. Бывають такія случайности, что прекрасно отбиваются самые невозможные мячи въ то время, какъ вы, полагаясь на сдѣланній вами ударъ, совершенно неготовы къ принятію даже легкаго мяча. Не усваивайте себѣ такой привычки, такъ какъ вы часто можете ошибаться въ своихъ расчетахъ „неотразимости“ вашего удара и поэтому можете много проиграть. Такое многіе игроки стараются каждый ударъ сдѣлать мертвымъ, что является огромной ошибкой. Конечно, давать сильные, даже очень сильные и трудные для возвращенія удары вполнѣ правильно и рационально, но нельзя забывать, что дать вашъ „мертвый“ ударъ слѣдуетъ только тогда, когда вы уже вполнѣ уверены и противникъ сбитъ со своихъ позиций.

Къ такимъ же недостаткамъ мы относимъ и неумѣніе пользоваться „лобами“ по просту говоря свѣчками.

Лобъ, правильный, т.-е. невысокий, недоступный для нашего противника, трудный ударъ и нуждается въ долгомъ тренинѣ. Настоящий, правильно направленный лобъ трудно убить сматчъ, особенно если лобъ падаетъ въ правую сторону и приходится, такимъ образомъ противнику сѣть.

Невозможно перечислить всѣ случаи положенія противоположныхъ сторонъ и поэтому то или иное положеніе играющихъ диктуется ихъ собственнымъ опытомъ, знаніемъ ударовъ противника и личнымъ умѣньемъ. Въ теннисѣ нужно принимать все во вниманіе и тогда только вы будете настоящимъ игрокомъ.

(Продолженіе слѣдуетъ).

Спринтеръ.